

2024年6月11日 株式会社ソフトクリエイト

ソフトクリエイト、経済産業省が定める「DX認定事業者」に認定

株式会社ソフトクリエイト(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:林 宗治、以下 ソフトクリエイト) は、経済産業省が定める「DX(デジタルトランスフォーメーション)認定事業者」としての認定を取得しましたのでお知らせします。



● DX認定制度とは

DX認定制度とは、「情報処理の促進に関する法律」に基づき、「デジタルガバナンス・コード」*に対応し、DX推進の準備が整っていると認められた企業を国が認定する制度です。

*経済産業省が、企業のDXに関する自主的取組を促すため、デジタル技術による社会変革を踏まえた経営ビジョンの策定・公表といった経営者に求められる対応をまとめたもの

経済産業省URL: https://www.meti.go.jp/policy/it_policy/investment/dx-nintei/dx-nintei.html

●ソフトクリエイトのDX戦略 - 「Oneソフトクリエイト構想」

ソフトクリエイトのDXについて: https://www.softcreate.co.jp/dx

当社はテクノロジーを通じて「共に未来を切り開く」ことをミッションに掲げています。ビジネスに活用している情報を集約・統合し、データ活用を実現する全社プロジェクト「Oneソフトクリエイト構想」を通して、より社会のニーズにマッチした新しい価値のITサービス事業の創出に取り組んでいます。

■ お客様との接点を増やすためのデータ活用推進

お客様に関する情報や、販売情報、マーケティング情報を一元的に管理・分析するためのプラットフォーム を構築します。統一プラットフォームの構築により、営業活動やサービス提供、アフターサポート等の一連 の業務におけるお客様との接点増加を図ります。

■ 従業員の理想的なワークライフバランスの追求

従業員の働き方に合わせて、より効率良く、安全に業務に従事するための、デジタルワークスペースを導入します。デジタルワークスペースでは、自社開発アプリ"Havid"による業務遂行状況の可視化と、システム面と2つの側面から、従業員満足度の向上を図ります。

News Release



このような取り組みが経済産業省の定める認定基準を満たしていること、およびステークホルダーへ の適切な情報開示を行っていることなどから、このたびの認定取得に至りました。今後も自社のデジ タルトランスフォーメーションの取り組みを強化しつつ、自らの経験をサービス化し、お客様に提供して いくことで、DXのベストパートナーとなるべくこれからのビジネスを推進してまいります。

■株式会社ソフトクリエイトについて

ソフトクリエイトは、お客様の変革に不可欠なベストパートナーを目指し、企業向けの総合的な IT サー ビスを提供しています。クラウド、セキュリティ強化、DX 支援、IT インフラ構築を主要な事業とし、最 適なテクノロジーを通じた「価値の提供」でお客様のビジネスを支援します。40年以上にわたり、お客様 と共に培った経験を生かし、日本全国の企業へサービスを届けていきます。

<会計概要>

会社名:株式会社ソフトクリエイト 代表者:代表取締役社長 林 宗治

設立: 2012 年 10 月

資本金: 2 億円 (2024年3月31日現在)

所在地:〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 15 番 1 号 渋谷クロスタワー

URL : https://www.softcreate.co.jp/

※記載している会社名、商品名は各社の商標または登録商標です。



SOFT CREATE 株式会社ソフトクリエイト SOFTCREATE CORP.

進化し続ける I T、明日も未来も一緒に。 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷2丁目15番1号 渋谷クロスタワー

■ニュースリリースについて 企画統括部 石田・佐藤 Tel: 03-3486-1520

Mail: sc-contact@softcreate.co.jp